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HIVPE F £%100-250P

KA
& 0 0

=gy HIVPE F £%100-250P

F[Ed 668 417.1 278, 622
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£

THEX Sy « TR - AR - B

B

T HAL

a3
i

o
i
S
H

& M [ EdCEyseStD)

m
o

KA

HIVPE F £%100-150P

]

KA

HIVPE F £%100-150P

]

631

354.9

223,941

m
o

KA

VP& £3%250-350P

]

m
o

KA

VP& £%250-350P

]

206

623.8

128, 502

KA

VP& £%200-300P

]

m
o

KA

VPE A £%200-300P

]

59

500. 3

29,517

m
o

KA

VPE A £%150-220P

]

KA

VPE ] £%150-220P

]

132

396

52,272

m
o

KA

PVE M £275-130P

1

m
o

KA

PVE M £375-130P

1

446

253.3

112,971

KA

PVE R £%50-95P

]

iy

L
=

KA

PVE R £850-95P

]

1,029

233.2

239, 962

Fh T

KA

HIVP ¢ 125/

]

Fh T

KA

HIVP ¢ 125/

]

17

8, 415

143, 055
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm A E (GRS

Rk R HIVP ¢ 100
KA

& 0 0
Rk R HIVP ¢ 100
KA

& 20 7,134 142, 680
AT VP ¢ 250 274} &
KA

& 0 0
AT VP ¢ 250 274} &
KA

& 4 36, 314 145, 256
AT VP ¢ 200/ 274} &
KA

& 0 0
AT VP ¢ 200/ 274} &
KA

& 1 27,167 27, 167
Rk VP ¢ 250 n—yA% GEC ALMD)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 250 n—yA% GEC ALf)
KA

& 3 66, 408 199, 224
Rk VP ¢ 200/ n—yA% GEC LMD
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 200/ n—yA% GEC ALM0)
KA

& 1 48, 754 48, 754
Rk VP ¢ 250 n—yA% (K& i)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 250 n—yA% (K& i)
KA

& 4 59, 639 238, 556
Rk VP ¢ 200 n—3A% (K& i)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 200/ n—yA% (K& Aifal)
KA

& 1 40, 705 40, 705

-8 - Ehzzmd  HPEHT R
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Rk R VP ¢ 1504
KA
& 0 0
Rk R VP ¢ 1504
KA
& 5 10, 427 52,135
Rk R PV ¢ 75/
KA
& 0 0
Rk R PV ¢ 75/
KA
& 15 2,195 32,925
Rk R PV ¢ 50/
KA
& 0 0
Rk R PV ¢ 50/
KA
& 23 795.8 18, 303
HERFRIRY-b W=300 « 2f%
KA
m 0 0
HERFRIRY-b W=300 « 2f%
KA
m 535 311 166, 385
7 VRRAME 9 )AL (CRFERED)
MN6
= 1 4,176, 728
7 VERANE 94 AIE 1.35m W& 1.8m
KA
& 0 0
7 VERANE 9)A AE 1.35m W& 1.8m
KA
& 1 3, 826, 285 3, 826, 285
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 5 1,885 9, 425
ARV =b 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 0 0

[ Lz TR R
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i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm A T (A E M)
ARV =b 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0.11 174, 894 19, 238
* S ¢ 750 T-25
KA
i) 0 0
* S ¢ 750 T-25
KA
i) 1 285, 210 285, 210
7 VRRAME )AL (CRFERED)
MN7
= 1 4, 186, 790
7" VR AN 9 )R PMfE 1.35m N 1.8m
KA
& 0 0
7" VR AN 9 )R PMfE 1.35m N 1.8m
KA
& 1 3, 836, 347 3, 836, 347
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 5 1,885 9, 425
AR =b 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 0 0
ARV =b 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0.11 174, 894 19, 238
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
£ SHEL 6 750 T-25
KA
i) 0 0
£ SHEL 6 750 T-25
KA
i) 1 285, 210 285, 210
7 VRRAME 92 T CRERR)
AN4
= 1 3, 478, 270
7 VERAME 9 )R AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 0 0
7 VERAME 9)A AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 1 3,101, 824 3,101, 824
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 4 1,885 7, 540
g eV 24-12-25(20) (& JF)
KA
m3 0 0
id eV 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0. 174, 894 17, 489
P EHHL 960X 500 T-25
KA
Bi) 0 0
P EHHL 960X 500 T-25
A
Bi) 1 314, 847 314, 847
7 VRRAME 92 T CRERRR)
AN5
= 1 3, 478, 270
- 11 - Ehzzmd  HPEHT R
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i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
7 VERANE 94 AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 1 3,101, 824 3,101, 824
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 4 1,885 7, 540
g eV 24-12-25(20) (&)
KA
m3 0 0
g eV 24-12-25(20) (&)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0. 174, 894 17, 489
P ERHL 960X 500 T-25
KA
B3Il 0 0
P EHHL 960X 500 T-25
KA
B3Il 1 314, 847 314, 847
7 VRRAME 92 T CRERR)
N5
= 1 740, 917
7 VERANE 94 B 0.5m P& 1. 25m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 B 0.5m P& 1. 25m
KA
& 1 383, 451 383, 451
TR FAITyvT7 40~0 7. 5emZAB R 1
2. 5embh
KA
m2 0 0

- 12 -
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % AL ¥ B G EHAm #H T2 (BB
R FE)T9v4Ts 40~0 7. bemZ B Z 1
2. 5emPL R
KA
m2 2 1,632 3, 264
BRI EFB 1:3
KA
Y 0 0
BRI EFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= EH#L 500X 2000 T-25
KA
HH 0 0
= EH#L 500X 2000 T-25
KA
HH 1 349, 241 349, 241
7 VRRAME )AL (CRFERED)
NG
= 1 740, 917
7 VERAME 9 )4 PBE 0.5m P& 1.25m
KA
& 0 0
7 VERAME 9 )4 PBE 0.5m P& 1.25m
KA
(eS| 1 383, 451 383, 451
TR FE)T9vvTs 40~0 7. bemZ B Z 1
2. 5emPL R
KA
m2 0 0
TR FE)T9vvTs 40~0 7. bemZ B Z 1
2. 5emPL R
KA
m2 2 1,632 3, 264
B EFB 1:3
KA
Y 0 0
B EFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= ER#L 500X 2000 T-25
KA
HH 0 0
= ER#L 500X 2000 T-25
KA
HH 1 349, 241 349, 241
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i

£

T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU i 2 (B B4
7" VRRANE A T (CRREREED)
BN6
= 1 488, 728
7 VERAME 9)A PlE 0.6m PN 0.95m
AR THIA
il 0 0
7 VERAME v )R PlE 0.6m PN 0.95m
AR THIA
il 1 181, 389 181, 389
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E A 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X 1
2. 5emPA T
AR HIA
m2 2 1,632 3, 264
vy =4FB 1:3
AR HIA
=X 0 0
EVRY E4FB 1:3 0. 04m3
AR HIA
= 1 4,961
== #1200 X 600 T-25
AR HIA
A 0 0
== #1200 X 600 T-25
KA
A 1 299, 114 299, 114
7" VRRANE A T (RREREED)
BN7
= 1 489, 291
7 VERAME 9)A PIlE 0.6m PN 0.95m
AR HIA
il 0 0
7 VERAME v)A PlE 0.6m PN 0.95m
KA
il 1 183, 584 183, 584
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X1
2. 5emPA F
KA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E % 1
2. 5emPA F
KA
m2 1 1,632 1,632

- 14 -
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BRI EFB 1:3
KA
Y 0 0
HEVAY EIFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= S 1200 X600 T-25
KA
i) 0 0
= S 1200 X600 T-25
KA
i) 1 299, 114 299, 114
7 VRRAME 92 T CRERR)
BN8
= 1 489, 291
7 VERANE 94 PBE 0.6m P& 0.95m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 PBE 0.6m P& 0.95m
KA
& 1 183, 584 183, 584
R FAITyvT7 40~0 7. 5emZ 4B Z 1
2. 5embh
KA
m2 0 0
TR ATy T7 40~0 7. 5emZ B Z 1
2. 5embh
KA
m2 1 1,632 1,632
BRI EFB 1:3
KA
iy 0 0
HEVAY EYFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= MY 1200 X600 T-25
KA
Bi) 0 0
= S 1200 X600 T-25
KA
Bi) 1 299, 114 299, 114
7 VRRAME 92 T CRERRR)
BN9
= 1 488, 728
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i

£

T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU i 2 (B B4
7 VERAME v)A PlE 0.6m PN 0.95m
AR THIA
il 0 0
7 VERAME 9)A PlE 0.6m PN 0.95m
AR THIA
il 1 181, 389 181, 389
SRR FAEIT9veT s 40~0 7. 5emZz#E % 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E A 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 2 1,632 3, 264
vy =4FB 1:3
AR HIA
=X 0 0
EVRY E4FB 1:3 0. 04m3
AR HIA
= 1 4,961
== #1200 X 600 T-25
AR HIA
A 0 0
== #1200 X 600 T-25
AR HIA
A 1 299, 114 299, 114
EhEE T
= 1 5,562, 012
TAT 7 MEEE L
ERTRETY
= 1 4,938, 048
N R (BHE - BEIR D) FE)F9v47 RC-40 A LY E 150
mm
AR HIA
m2 0 0
N R (BHE - BEIR D) FE)T9vv7s RC-40 {1 BV E 150
mm
KA
m2 288 1,155 332, 640
- A (RE - BKH EDD FARIEE TR RM-30 {1 kY
= 100mm
KA
m2 0 0
- A (RE - BKH EDD FER TR A RM-30 fE 1D
= 100mm
KA
m2 288 1,096 315, 648
- 16 - E 22w T ETE R
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i

£

THEXSy - THE - Flp - B P - TN K B A HU il TS (BN
- A (RE - BKH D AR %ﬁsﬁ) A ASZEEALER (30
) fEEYVE 100mm
KA
m2 0 0
R A (ALE - BEE D AR %ﬁsﬁ) A ASZEEALER (30
) fEEYVE 100mm
KA
m2 288 4,780 , 376, 640
HJE (EE - BIEHD) 2T (2. 30LL_E2. 40t/m3RTM)
AR EET A3 (20) EHEEIE 50mm
AR THIA Lo 4mAls (@20 S R0 R
5 m2 0 0
HJE (EE - BIEHD) 2T (2. 30LL_E2. 40t/m3RTM)
AEMURLEET A3 (20) EHEEIE 50mm
AR THIA Lo 4mAls (@20 S Ev R
5 m2 288 3,131 901, 728
PR E (FIE - B ) AHE (2. 308 L2, 40t /m3AH) ik
HAs PR AL (20) DS5000
AR HIA SLEE 50mm 1. 4nRiE (1Y
m2 0 0
PR E (FLE - B ) AHE (2. 308 L2, 40t /m3AH) ik
EAs PR AL (20) DS5000
AR HIA SLEE 50mm 1. 4nRiE (1Y
m2 288 3,434 988, 992
g (HIE - BEIHD) 2T (2. 30L4_E2. 40t/m3RT) ok
EAs fURE THL (20) DS5000 &
KA EE 50mm 1. 4mRfE (U840
E m2 0 0
g (HIE - BEIFHD) 2T (2. 30L4_E2. 40t/m3RT) ok
EAs fURE THL (20) DS5000 &
KA EE 50mm 1. 4mRfE (U840
e m2 288 3, 550 , 022, 400
TR 7 M
HE SR
= 1 623, 964
N R (RIE ) FE)T79v477 RC-30 11 BV 100
mm
KA
m2 0 0
N R (RIE ) FLEIT9vTy RC-30 11 1V JE 100
mm
KA
m2 163 1,061 172,943
g (HEES) T8 (2. 2084 E2. 30t/m3RT)
EHURLEET A3 (20) HEEIE 40mm
KA Lo dmAls (@20 S Ev R
5 m2 0 0
g (HEE) T8 (2. 2080 2. 30t/m3RTM)
AR EET A3 (20) EHEEIE 40mm
KA Lo dmAls (@20 S Ev R
5 m2 163 2, 767 451, 021
X R L
= 1 66, 745
- 17 - Etzmd  hET
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£

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU i 2 (B B4
X iR L
= 1 66, 745
VAR X R FRECFE) JE 19 15em JE1. b
m PR Pl f
AR THIA
m 0 0
Rl =X TR FRECFE) JEHR 19 15em JE1. b
m PR Pl f
AR THIA
m 5 412.7 2,063
TR X R FRECFE) 777 3 46em E1.5
mm HEK A LS
AR THIA
m 0 0
TR X R FRECFE) 777 3 46em E1.5
mm HEK A LS
AR HIA
m 11 1, 009 11, 099
VRl =X TR BT KA 30T A1
Semdfas JE1. Smm P P A A
AR HIA
m 0 0
VAR X R BT KA 30T A1
Semdfas JE1. Smm P P A A
AR HIA
m 53 1,011 53, 583
BRI 1T
= 1 105, 550
A T
= 1 105, 550
7" VA AN
PU3-B300-H300 & [#]A
m 0 0
7" VA AN
PU3-B300-H300 #&[#]A
m 10 10, 555 105, 550
e ZEmn
= 1 77,320
[ ZEmmn
= 1 77,320
HHEEES T 0y B (180,205 X 250 X 600)
BB-1-3(200) #&[#IA
m 0 0
- 18 - E 22w T ETE R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
RHEBER T ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
BB-1-3(200) #RA
m 10 7,732 77, 320
TE AT R Rk 1
= 1 105, 920
BT R L
= 1 105, 920
TR A ¢ 100 T E  SCFERS ¢ 60.5
F A 10ARLL_E30A A M
KA
i 0 0
TR A ¢ 100 T E  SCFERS ¢ 60.5
F LA 10ARLL_E30A A M
KA
ZN 10 10, 592 105, 920
HEE
= 1 173,618
e B LT
= 1 13,903
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
KA
m3 0 0
/) ) -MEIEBUE L MERHHE SN HABUIE 1
KA
m3 1 13,903 13,903
fAaE LT
= 1 126, 880
RELESE R ny )R WGy
KA
m 0 0
RELESE R ny )R WGy
KA
m 122 1, 040 126, 880
TEHR LB T
= 1 32, 835
I av9Y)=hik (IE57)
KA
m3 0 0

- 19 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I av9Y)=hik (IE57)
KA
m3 7 3,831 26, 817
ALy av9Y)=hi (JE57)
KA
m3 0 0
ALy av9Y)=hik (JE57)
KA
m3 7 859. 8 6,018
B TR
= 1 93, 740, 463
I L
= 1 14, 424, 812
HIBGERE
= 1 2,819, 725
TR
= 1 372, 753
IERA TR
Y 0 0
IR T 83t
= 1 372, 753
(e T
= 1 274,416
77 MERE
Y 0 0
77 MERE
= 1 274, 416
et By
= 1 60, 462
JE B AR T — Z VR
Y 0 0
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JE B AR T — Z VR
= 1 53, 785
Al 27 v IR R AT
Y 0 0
Al 27 v IR R AT
= 1 6, 677
BGmEsET (K30
= 1 2,112, 094
HIBGERE (FE L)
= 1 11, 605, 087
Wi
= 1 108, 165, 275
B
= 1 47,047, 851
T AT
= 1 155, 213, 126
— R
= 1 24, 776, 874
AT 4 Kb
= 1 -1, 740, 000
TS
= 1 178, 250, 000
THEBLFH Y %H
= 1 17, 825, 000
TH#&G
= 1 196, 075, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
TEARIE [EE
= 1 93, 737, 990
ER LT
= 1 2, 988, 000
Fe AL T
Y 0 0
Fe AL T
= 1 2, 988, 000
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 480m3
BBHIA
= 1 111, 360
b L CEE - ERIRY LET) 480m3
BBHIA
= 1 1, 568, 640
Vs Sy Uy 480m3
BBHIA
= 1 1, 308, 000
G an
= 1 29, 136, 718
E¥LT
iy 0 0
E¥LT
= 1 134, 960
PRAE Y (EED +w 40m3
KA
= 1 58, 920
b L CEBE - ERIRY LET) 40m3
KA
= 1 76, 040
8 - A B L
Y 0 0
8 - A B L
= 1 9, 179, 648
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
R B ERRAR (A RAR) LSPII %! L=2. 5m
KA
= 1 3,301, 728
R B ERRAR (A RAR) LSPII %! L=3. Om
KA
= 1 490, 520
B fEkE L 60. 6t
KA
= 1 5, 387, 400
TAT 7 MifZE T
2 (HIEA)
Y 0 0
TAT 7 MifZE T
2 (HIEA)
= 1 2,003, 040
g e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
KA
m2 288 1,155 332, 640
o (FOE - B A (2. 3084 2. 40t/m3AT) T
HEASZETEALER (30) A%EE 50mm
KA LoAmRim (UMY St R B
5 m2 288 2, 877 828, 576
FE (FaE - B A (2. 3084 2. 40t /m3AT) T
AR EET AT (20) A%EE 50mm
KA LoAmoRim (UEY Y S R B
5 m2 288 2,923 841, 824
SRR T
iy 0 0
SRR T
= 1 852, 570
AR BT TAT7VMHZERR 252 100mm 600m
KA
= 1 434, 100
BB TAT 7 MEREERR SHEERRE 10 ¢ m
KA
m2 290 723.8 209, 902
PRauRiiig TAT 7 Wbk
KA
m3 29 5,473 158, 717
ALy TA7 7V b (2. 35t/m3)
KA
m3 29 1,719 49, 851
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
ARmE T
Y 0 0
ARmE T
= 1 16, 966, 500
S J00AR
KIEE
= 1 7,433, 700
i‘%%&‘;%ﬁ 450 A H
KIEE
= 1 9, 532, 800
AR T
= 1 2,439,113
SRR T
= 1 2,439,113
ARG TAT 7 MEREERR BH%E)E 40mm
KA
m 0 0
SRR G TAT 7 MEREERR BH%E)E 40mm
KA
m 420 723.5 303, 870
AR BT TAT7vMEEERR B4R 250mm
KA
m 0 0
AR BT TAT7vMEREERR B4R 250mm
KA
m 600 1,626 975, 600
LR TAT 7 MEREERR fi%E/E40mm
KA
m2 0 0
BB TAT 7 MEREERR f%E/E40mm
KA
m2 170 1,706 290, 020
LR TAT 7 MEREERR SHEERRE 25 ¢ m
KA
m2 0 0
LR TAT 7 MEREERR SHEERRE 25 ¢ m
KA
m2 290 1,014 294, 060
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
P TAT 7
KA
m3 0 0
I TAT 7
KA
m3 7 5,612 39, 284
I TAT 7
KA
m3 0 0
I TAT 7
KA
m3 73 5,473 399, 529
ALy TAT7IVNEE (2. 2t/m3)
KA
m3 0 0
ALy TAT7IVNEE (2. 2t/m3)
KA
m3 7 1, 609 11, 263
ALy TA7 7V b (2. 35t/m3)
KA
m3 0 0
ALy TA7 7V b (2. 35t/m3)
KA
m3 73 1,719 125, 487
BRI+ T
= 1 8, 275, 400
RHI T
iy 0 0
PRI T
= 1 4, 595, 730
BRI 710m3
KA
= 1 3, 873, 760
T Hb S E +w 430m3
KA
= 1 721, 970
HELTL
Y 0 0
-4 - E LaZma T EH




HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

i
op
il
=
=
&
o

[ EdCEyseStD)

HRLT

= 1 3, 679, 670

HE L - fiilE o AR e 20m3

b KA
= 1 149, 920

HE L - fiilE o R e 250m3

FRHERD FZHIA
= 1 1, 874, 000

HEREL - fiED T 250m3

KA
= 1 1, 655, 750

PRI [FE

= 1 44, 807, 594

R T (B HEHD)

= 1 26, 049, 664

>

=
R
i
o

HIVP B ££ 125mm

KA

=
R
i
o

HIVP B

i
=

£ 126mm

KA
m 462 7,732 3,572,184

=
R
i
g

HIVP B

i
=

£ 100mm

KA

=
R
i
g

HIVP

m
i
=

¢ 100mm

KA
m 404 5, 706 2, 305, 224

=
R
i
o

HIVP % 10R £% 125mm

KA

=
R
i
o

HIVP % 10R £% 125mm

KA
m 190 9,988 1,897, 720

=
R
i
o

HIVP % 10R £% 100mm

KA

=
R
i
o

HIVP % 10R £% 100mm

KA

m 247 9, 375 2,315,625

-5- [ Lz TR R




NN /2

(I

THEX Sy « TR - AR - B

B

FHIHAL K

fen

op
g
E
=

(e

AN
=SS

&)

HIER

=

R

KA

HIVP H#i%F6R £ 125mm

=
R
i
5

KA

HIVP H#i%F6R £ 125mm

20

9, 988

199, 760

=
R
i
5

KA

HIVP H#i%F6R £ 100mm

=
R
i
5

KA

HIVP H#i%F6R £ 100mm

30

9, 375

281, 250

=
R
i
5

KA

VP EE ARRE+EE (SUE &
50mmX 75%) £ 250mm

=
R
i
5

KA

VP EE ARRE+EE (SUE &
50mmX 75%) £ 250mm

91

15, 907

1,447,537

=
R
i
5

KA

VP EE ARRE S (SUE &
50mm X 65%) £ 200mm

=
R
i
5

KA

VP EE ARRE+EE (SUE &
50mm X 65%) £ 200mm

36

10, 775

387, 900

=
R
i
5

KA

=
R
i
5

KA

138

5,332

735, 816

=
R
i
5

KA

VP #AF10R AR + 5% (SUE
£250mm X 75%) £& 250mm

=
R
i
5

KA

VP #AF10R AR + 5% (SUE
£250mm X 75%) £& 250mm

60

36, 213

2,172,780

=
R
i
5

KA

VP #AE10R AR + 5% (SUE
£250mm X 65%) £& 200mm

=
R
i
5

KA

VP #AF10R AR + 5% (SUE
£250mm X 65%) £& 200mm

14

23,993

335,902

Erzmg P E R




NAWA

(I

THEX Sy « TR - AR - B

B

FHIHAL K

fen

op
i
=3

# [ EdCEyseStD)

HIER

3

R

KA

VP& HEE10R £ 150mm

=
R
i
o

KA

VP& HEE10R & 150mm

74

13, 309

984, 866

=
R
i
o

KA

VPE HhAE6R ARE +HE (SUE
£250mm X 75%) £& 250mm

=
R
i
o

KA

VPE HhAEOR ARE +EE (SUE
£250mm X 75%) £& 250mm

36, 213

72,426

=
R
i
o

KA

VPE HhAE6R £2 150mm

=
R
i
o

KA

VPE HhAE6R £2 150mm

12, 833

25, 666

=
R
i
o

KA

PV EAE

uis
X

75mm

=
R
i
o

KA

PV EE 75mm

uis
X

327

3,921

1,282, 167

=
R
i
g

KA

PV EAE

e
=

50mm

=
R
i
g

KA

PV TEAY

=

50mm

498

3,193

1,590, 114

=
R
i
o

KA

PVE HH10R 2 75mm

=
R
i
o

KA

PVE HH10R 2 75mm

134

6, 839

916, 426

=
R
i
o

KA

PVE Hh10R & 50mm

=
R
i
o

KA

PVE i 10R & 50mm

262

4,927

1,290, 874

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB

HIERE PVAE #h456R £ 75mm
KA

m 0 0
HIERE PVAE #h456R £ 75mm
KA

m 50 7,012 350, 600
HIERE PVAE #h456R £ 50mm
KA

m 0 0
HIERE PVAE #h456R £ 50mm
KA

m 140 5, 062 708, 680
=gy HIVPE F £%125-250P
KA

& 0 0
=gy HIVPE F £%125-250P
KA

& 1,771 482.9 855, 215
=gy HIVPE F £%100-250P
KA

& 0 0
=gy HIVPE F £%100-250P
KA

& 668 417.1 278, 622
wa HIVPE F £%100-150P
KA

& 0 0
wa HIVPE F £%100-150P
KA

& 631 354.9 223,941
(=8 VP £8250-350P
KA

& 0 0
(=8 VP £8250-350P
KA

& 206 623. 8 128, 502
(=8 VP £5200-300P
KA

& 0 0
(=8 VP £5200-300P
KA

& 59 500. 3 29, 517

-8 - [ Lz TR R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB

(=8 VP £8150-220P
K HA

& 0 0
(=8 VP £8150-220P
K HA

& 132 396 52,272
(=8 PV £875-130P
K HA

& 0 0
(=8 PV £875-130P
K HA

& 446 253.3 112,971
(=8 PVE R £%50-95P
& HA

& 0 0
(=8 PVE R £%50-95P
KA

& 1,029 233.2 239, 962
Rk R HIVP ¢ 1258
KA

& 0 0
Rk R HIVP ¢ 1258
KA

& 17 8,415 143, 055
Rk R HIVP ¢ 1008
KA

& 0 0
Rk R HIVP ¢ 1008
KA

& 20 7,134 142, 680
Rk VP ¢ 250 274} &
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 250 274} &
KA

& 4 36, 314 145, 256
Rk VP ¢ 200/ 274} &
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 200/ 274} &
KA

& 1 27,167 27, 167

-9 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS

Rk VP ¢ 250 n—yA% GEC ALM)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 250 n—yA% GEC AL M)
KA

& 3 66, 408 199, 224
Rk VP ¢ 200/ n—4A% GEC ALM80)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 200/ n—4A% GEC A1)
KA

& 1 48, 754 48, 754
Rk VP ¢ 250 n—yA% (K& i)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 250 n—yA% (K& i)
KA

& 4 59, 639 238, 556
Rk VP ¢ 200/ n—)A% (K& i)
KA

& 0 0
Rk VP ¢ 200/ n—3A% (K& i)
KA

& 1 40, 705 40, 705
Rk R VP ¢ 1504
KA

& 0 0
Rk R VP ¢ 1504
KA

& 5 10, 427 52,135
Rk PV ¢ 7511
KA

& 0 0
Rk PV ¢ 7511
KA

& 15 2,195 32,925
Rk PV ¢ 50/1]
KA

& 0 0
Rk PV ¢ 50/1]
KA

& 23 795.8 18, 303

- 10 - Ehzzmd  HPEHT R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HERFRIRY-b W=300 « 2f%
KA
m 0 0
HERFRIRY-b W=300 « 2f%
KA
m 535 311 166, 385
7 VRRAME )AL (CRFERED)
MN6
= 1 4,176, 728
7" VR AN 9 ) A PMfE 1.35m N 1.8m
KA
& 0 0
7" VR AN 9 ) A PMfE 1.35m N 1.8m
KA
& 1 3, 826, 285 3, 826, 285
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 5 1,885 9, 425
AR =b 24-12-25(20) (& JF)
KA
m3 0 0
= ERZERY 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0.11 174, 894 19, 238
P SHEL 6 750 T-25
KA
Bi) 0 0
P SHEL » 750 T-25
KA
Bi) 1 285, 210 285, 210
7 VRRAME )AL (CRRERED)
MN7
= 1 4, 186, 790

- 11 -
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T (A E M)
7 VERANE 94 AIE 1.35m W& 1.8m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 AIE 1.35m W& 1.8m
KA
& 1 3, 836, 347 3, 836, 347
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 5 1,885 9, 425
JEERR=Y7)=b 24-12-25(20) (&)
KA
m3 0 0
AR =b 24-12-25(20) (&)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0.11 174, 894 19, 238
P SHEL » 750 T-25
KA
B3Il 0 0
P SHEL » 750 T-25
KA
B3Il 1 285, 210 285, 210
7 VRRAME )AL (CRRERED)
AN4
= 1 3, 478, 270
7 VERANE 94 AIE 1.2m NE 1. 5m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 AIE 1.2m NE 1. 5m
KA
& 1 3,101, 824 3,101, 824
FERERT HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0

- 12 - [ Lz TR R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T (A E M)
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 4 1,885 7, 540
g eV 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 0 0
g eV 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0. 174, 894 17, 489
P EHHL 960X 500 T-25
KA
B3Il 0 0
P EH#L 960X 500 T-25
KA
Bi) 1 314, 847 314, 847
7 VERRAME 92 T CRERR)
AN5
= 1 3, 478, 270
7 VERAME 9 )R AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 0 0
7 VERAME v )R AfE 1.2m P& 1.5m
KA
& 1 3,101, 824 3,101, 824
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 0 0
FERERE HZEA 50mm~150mm t=100mm
KA
m2 4 1,885 7, 540
eV 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 0 0
eV 24-12-25(20) (F&JF)
KA
m3 1 36, 570 36, 570
- 13 - Ehzzmd  HPEHT R




i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D13
KA
t 0 0
AR SD345 D13
KA
t 0.1 174, 894 17, 489
= EHHL 960X 500 T-25
KA
i) 0 0
= EHHL 960X 500 T-25
KA
i) 1 314, 847 314, 847
7 VRRAME 92 T CRERR)
N5
= 1 740, 917
7 VERANE 94 PBE 0.5m P& 1.25m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 PBE 0.5m P& 1.25m
KA
& 1 383, 451 383, 451
R FAITyvT7 40~0 7. 5emZ 4B Z 1
2. 5embh
KA
m2 0 0
TR ATy T7 40~0 7. 5emZ B Z 1
2. 5embh
KA
m2 2 1,632 3, 264
BRI EFB 1:3
KA
= 0 0
HEV EYFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= EH#L 500X 2000 T-25
KA
Bi) 0 0
= ER#L 500X 2000 T-25
KA
Bi) 1 349, 241 349, 241
7 VRRAME 92 T CRERRR)
N6
= 1 740, 917

- 14 -
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NAWA

i

£

T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU i 2 (B B4
7 VERAME v)A PIlE 0.5m PN 1.25m
AR THIA
il 0 0
7 VERAME 9)A PIlE 0.5m PN 1.25m
AR THIA
il 1 383, 451 383, 451
SRR FAEIT9veT s 40~0 7. 5emZz#E % 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E A 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 2 1,632 3, 264
vy =4FB 1:3
AR HIA
=X 0 0
EVRY E4FB 1:3 0. 04m3
AR HIA
= 1 4,961
== #MiEL 500X 2000 T-25
AR HIA
A 0 0
== #Mi 500X 2000 T-25
AR HIA
A 1 349, 241 349, 241
7" VRRANE A T (RREREED)
BNG
= 1 488, 728
7 VERAME v )R PlE 0.6m PN 0.95m
KA
&l 0 0
7 VERAME 9)A PIlE 0.6m PN 0.95m
AR HIA
il 1 181, 389 181, 389
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X1
2. 5emPA F
KA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X1
2. 5emPA F
KA
m2 2 1,632 3, 264
vy =B 1:3
KA
= 0 0

- 15 -
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HEVAY EIFB 1:3 0. 04m3
KA

= 1 4, 961
= S 1200 X600 T-25
KA
i) 0 0
= S 1200 X600 T-25
KA
i) 1 299, 114 299, 114
7 VRRAME 92 T CRERR)
BN7
= 1 489, 291
7 VERANE 94 PfE 0.6m P& 0.95m
KA
& 0 0
7 VERANE 94 PBE 0.6m P& 0.95m
KA
& 1 183, 584 183, 584
R FAITyvT7 40~0 T.5emZ 4B Z 1
2. 5embh
KA
m2 0 0
R FAITyvT7 40~0 7. 5emZ 4B Z 1
2. 5embh
KA
m2 1 1,632 1,632
BRI EFB 1:3
KA
iy 0 0
HEVAY EYFB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4, 961
= MY 1200 X600 T-25
KA
Bi) 0 0
= MY 1200 X600 T-25
KA
Bi) 1 299, 114 299, 114
7 VRRAME 92 T CRERR)
BN8
= 1 489, 291
7 VERANE 94 PfE 0.6m P& 0.95m
KA
& 0 0

- 16 -
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NAWA

i

£

T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU i 2 (B B4
7 VERAME v)A PlE 0.6m PN 0.95m
AR THIA
il 1 183, 584 183, 584
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E A1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 0 0
SRR FAEIT9veT s 40~0 7. 5emZz#E % 1
2. 5emPA T
AR THIA
m2 1 1,632 1,632
vy =4FB 1:3
AR THIA
=X 0 0
HEVRY E4FB 1:3 0. 04m3
AR HIA
= 1 4,961
== #1200 X 600 T-25
AR HIA
A 0 0
== #1200 X 600 T-25
AR HIA
A 1 299, 114 299, 114
7 VERRAME 92 T CRERR)
BN9
= 1 488, 728
7 VERAME 9 )R PlE 0.6m PN 0.95m
KA
il 0 0
7 VERAME v )R PlE 0.6m PN 0.95m
KA
&l 1 181, 389 181, 389
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X1
2. 5emPA F
AR HIA
m2 0 0
SRR FAEIT9veTs 40~0 7. 5emZz#E X1
2. 5emPA F
KA
m2 2 1,632 3, 264
vy =B 1:3
KA
=X 0 0
EVRY E4FB 1:3 0. 04m3
KA
= 1 4,961

- 17 -
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NAWA

i

£

THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & A HU il TS (BN
== #1200 X 600 T-25
KA
A 0 0
== #1200 X 600 T-25
KA
A 1 299, 114 299, 114
EhEE T
= 1 5,562, 012
TA7 7V Mf%E L
HLE S
= 1 4,938, 048
N R (A - BEIR D) FE)T9vvTs RC-40 11 BV JE 150
mm
KA
m2 0 0
N R (BEE - BER D) FE)T9vvTs RC-40 11 BV E 150
mm
KA
m2 288 1,155 332, 640
- A (RGE - BRH EDD PR TR A RM-30 R0
= 100mm
KA
m2 0 0
- A (RGE - BRH D PR TR A RM-30 R0
= 100mm
KA
m2 288 1,096 315, 648
o A (RGE - BRH ED AR () THAEASZETEALEE (30
) fEEYVE 100mm
KA
m2 0 0
- A (RE - BRH ED AR () THAEASZETEALEE (30
) fEEYVE 100mm
KA
m2 288 4,780 1, 376, 640
HfE (EE - BT 2T (2. 3084 _E2. 40t/m3RTM)
AEMURLEET A3 (20) EHEEIE 50mm
AR HIA Lo AmARRE (LUEY 0 Pt Lo =
5 m2 0 0
HfE (EE - BT 2T (2. 3084 _E2. 40t/m3RTM)
AEMURLEET A3 (20) EHEEIE 50mm
KA Lo AmARRE (LUEY 0 Pt Lo =
5 m2 288 3,131 901, 728
e (A - B D) AHE (2. 304 L2, 40t /m3AH) ik
EAs PR AL (20) DS5000
KA SLEE 50mm 1. 4nRiE (1Y
m2 0 0
e (A - B D) AHE (2. 304 L2, 40t /m3AH) ik
EAs PR AL (20) DS5000
KA SLEE 50mm 1. 4nRiE (1Y
m2 288 3,434 988, 992

- 18 -
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NAWA

i

£

THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & A HU i 2 (B B4
g (HIE - FEIFHD) 2T (2. 304 _E2. 40t/m3RT) ok
BAs MBI T (20) DS5000 &
KA EE 50mm 1. 4mRHE (U840
E m2 0 0
g (HIE - FEIFHD) 2T (2. 304 _E2. 40t/m3RT) ok
BAs HLBL 117! (20) DS5000 #f
KA EE 50mm 1. 4mRHE (U840
e m2 288 3, 550 1, 022, 400
TA7 7V Mf%E L
HE SR
= 1 623, 964
N R (A ) FE)T79v47s RC-30 11 BV 100
mm
AR THIA
m2 0 0
N R (A ) FE)T9v47s RC-30 {1 BV 100
mm
AR HIA
m2 163 1,061 172,943
g (HEE) T8 (2. 2080 2. 30t/m3RT)
AEMURLEET A3 (20) FHEEIE 40mm
AR HIA Lo AmARRE (UEY 0 Pt Lo =
5 m2 0 0
g (EE) T8 (2. 2080 2. 30t/m3RT)
AEMURLEET A2 (20) EHEEIE 40mm
AR HIA Lo AmARRE (LUEY 0 Pt Lo =
5 m2 163 2, 767 451, 021
X L
= 1 66, 745
X iR L
= 1 66, 745
e b X WATE) FHR A 15em JEL 5n
m PEAR LSS
KA
m 0 0
e b X R WA TE) FEHR A 15em JEL 5n
m PEAR SRS
AR HIA
m 5 412.7 2,063
e b X R WATFE) v'7°7 A 46em JEL S
mm P A
KA
m 0 0
e b X R WATFE) v'7°7 A 46em JEL S
mm P A
KA
m 11 1, 009 11, 099
TR X R BT KA 30T A1
SemfA B 1. 5mm Bl P A A
KA
m 0 0

- 19 -
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R FRIXFE) RE-REE- 0 A 1
SemfaL JE1. Smm HE A A % 4
KA
m 53 1,011 53, 583
HEkHEEY 1
= 1 105, 550
18T
= 1 105, 550
7" VR A NURIRI T
PU3-B300-H300 #RiiA
m 0 0
7" VR A NURIRI T
PU3-B300-H300 #RiiA
m 10 10, 555 105, 550
AL
= 1 77, 320
i L
= 1 77, 320
RHEBER T ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
BB-1-3(200) #RA
m 0 0
RHEBESRT ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
BB-1-3(200) #RA
m 10 7,732 77, 320
TE AT R iRk 1
= 1 105, 920
JEATEY T
= 1 105, 920
TR A ¢ 100 T H  SCFERS ¢ 60.5
F LA 10ARLL_E30A A M
KA
i 0 0
TR A ¢ 100 T H  SCFERS ¢ 60.5
F LA 10ARLL_E30A A
KA
ZN 10 10, 592 105, 920
HEEE L
= 1 173,618
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
e B L1
= 1 13,903
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
KA
m3 0 0
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
KA
m3 1 13,903 13,903
fAaE LT
= 1 126, 880
RELESE R ny )R sy
KA
m 0 0
RELESE R ny )R sy
KA
m 122 1, 040 126, 880
TEHRALEE T
= 1 32, 835
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
KA
m3 0 0
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
KA
m3 7 3,831 26, 817
ALy av9Y)=hik (JE57)
KA
m3 0 0
ALy av)Y)=hik (IE57)
KA
m3 7 859. 8 6,018
B TR
= 1 93, 737, 990
I L
= 1 14, 424, 812
MR
= 1 2,819, 725

- 921 -
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR
= 1 372, 753
IERA TR
Y 0 0
IR TR 83t
= 1 372, 753
(e
= 1 274,416
77 MERE
Y 0 0
77 MERE
= 1 274,416
et By
= 1 60, 462
JE B AR T — Z VR
Y 0 0
JE B AR T — Z VR
= 1 53, 785
Al 7 v IR R T
iy 0 0
Al 7 v IR R AT
= 1 6, 677
BIGREsET (K30
= 1 2,112, 094
MR E (FE L)
= 1 11, 605, 087
Wi
= 1 108, 162, 802
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 47, 047, 851
T AT
= 1 155, 210, 653
— R
= 1 24, 779, 347
AT 4 Kb
= 1 -1, 740, 000
TS
= 1 178, 250, 000
THEBLFH Y %H
= 1 17, 825, 000
TH#&G
= 1 196, 075, 000
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